
Není týdne, abychom od policie
nedostávali sáhodlouhé sezna-
my případů, při kterých byli
běžnými dopravními hlídkami
přistiženi řidiči pod vlivem al-
koholu. A stejně tak tomu bylo v
uplynulých dnech. Místo toho,
aby se šoféři poučili a také vzali
na pamětnou, že nyní je "dý-
chání" vlastně povinné i při se-
bemenší policejní kontrole, pijí
před jízdou dál jako "Dáni"... 
"K nejzávažnějším případům do-
šlo o tomto víkendu. V pátek ko-
lem 6.15 hodin ráno kontrolovali
policisté řidiče na silnici v obci
Kostelec na Hané. Při kontrole
jednačtyřicetiletého řidiče bylo
dechovou zkouškou zjištěno 2,24
promile alkoholu v dechu. Řidiči
byl odebrán řidičský průkaz a by-
la mu zakázána další jízda. V so-
botu 27. března kolem 14.15 ho-
din pak byli kontrolováni řidiči
v Mostkovicích. Dechovou

zkouškou bylo u pětašedesátileté-
ho muže naměřeno 1,6 promile.
Řidiči ze Šumperska byla také za-
kázána další jízda. Oba muže če-
ká soud a hrozí jim až rok vězení,"
uvedla Eva Čeplová, tisková
mluvčí Policie ČR v Prostějově. 
Tyto dva případy byly nejmar-
kantnější. Jenomže další podnapi-
lé řidiče odhalili policisté i během
celého uplynulého týdne. "Při sil-
ničních kontrolách v Kralicích na
Hané nadýchal sedmapadesátile-
tý řidič škodovky 0,99 promile.
Devětadvacetiletý šofér vozidla
Audi ve Vrahovické ulici 0,80
promile a šedesátiletý řidič Škody
Octavia zastavený v Kostelecké
ulici 0,22 promile. Při kontrole u
křižovatky Plumlovské a Doma-
myslické ulice pak devětadvaceti-
letý řidič Škody Felicie nadýchal
0,43 promile. Tyto přestupky byly
postoupeny správnímu orgánu,"
uvedla Eva Čeplová. -mik- 

Bezmála dva roky vydělával mla-
dík z Prostějovska prodejem tele-
komunikační techniky přes inter-
net. Přišel si tím na slušný zisk.
Problém byl ovšem v tom, že tak-
to podnikal bez potřebného opráv-
nění. Teď mu hrozí až rok vězení.
"Z trestného činu neoprávněného
podnikání byl obviněn jedenadva-
cetiletý muž z Prostějovska. Ač-
koliv neměl žádné živnostenské
oprávnění, za poslední dva roky
nabízel prostřednictvím aukčního

servru telekomunikační techniku
zájemcům za finanční úplatu. Za
období od července 2008 do srpna
2009 dosáhl čistého zisku ve výši
204 tisíc korun. Tohoto jednání se
dopouštěl, přestože věděl, že k té-
to činnosti bylo třeba živnosten-
ského oprávnění. Muži za tento
trestný čin hrozí trest odnětí svo-
body až na jeden rok nebo peněži-
tý trest," uvedla k případ Eva Čep-
lová, tisková mluvčí Policie ČR v
Prostějově. -mik- 

Prostějovan Radim Fiala je od
roku 2006 poslancem Parla-
mentu za Občanskou demo-
kratickou stranu. Ve volbách
v květnu 2010 kandiduje za
ODS na 2. místě regionální
kandidátky v Olomouckém
kraji. 

Pane poslanče, jak vás změnily
čtyři roky ve Sněmovně?
Prožít parlamentní zkušenost ne-
musí znamenat zásadní změnu.
Myslím, že je pro mě víc důleži-
té, co se nezměnilo. Nezměnil
jsem rodinu, přátele a nemyslím,
že by se ze mne stal “pražský pa-
paláš”, který kolem vás profrčí
v černé audině. V mém životě se
už staly věci, které mne ovlivnily
více. 
Které například?
Když vynechám významné ro-
dinné události, tak jednoznačně
začátek podnikání v 90. letech.
Změní vám to životní hodnoty.
Najednou se staráte o sebe a pak
také o lidi, které zaměstnáváte. Je
to velká, je to absolutní změna.
Jak se vám daří spojovat poli-
tiku a podnikání?
Někdy obtížně. Moje společnos-
ti zaměstnávají téměř dvě stě
pracovníků a musíme najít práci.
Práci, která není státní zakázkou,
abych se vyhnul obvinění ze stře-
tu zájmů. Na druhou stranu je
podnikání výborná zpětná vazba
pro politika. Přesně víte, jak se
podnikatelům v České republice
žije. Která politika je ničí a která
podporuje.
ODS je podporuje….?
ODS jim nejvíc rozumí, jsme je-
jich politická strana. Podnikatelů
a jejich zaměstnanců. Jedno od
druhého nemůžete odříznout.
Pokud položíte podnikatele, má-
te tady spousty nezaměstnaných.
Hlas pro ODS je hlasem proti ne-
zaměstnanosti. 
To zní trochu jako politická
fráze!?
Mně ne. Každý měsíc už sedm-
náct let musím svým zaměstnan-
cům říct: ”Tady máme práci, a
takhle si vyděláme na mzdu!”
Mám určitě stejnou obavu jako
oni, že by se nám to někdy nepo-
dařilo. Nad podobným problé-
mem v téhle zemi každý den ne-
spí mnoho lidí. A já se nebojím
říct, patřím k vám!
Jak podle vás zvládla Česká

republika krizi?
Žádná krize neskončila. To jsou
bláboly ekonomů teoretiků. Pro
Českou republiku budou násle-
dující dva roky nesmírně těžké.
Dluhy veřejných financí ve svém
důsledku způsobí pokles poptáv-
ky. Bude to složité pro řadu firem
a lidem bude hrozit zvyšující se
nezaměstnanost. Zároveň se ne-
ustále prohlubuje dluh České re-
publiky. Jen na úrocích státního
dluhu za rok zaplatíme víc, než je
například celý roční rozpočet
Ministerstva školství.
Nešíříte tak trochu poplašné
zprávy?
Víte, jsem trochu smířen s tím, že
mi řada lidí nerozumí nebo ne-
chce rozumět. Pokud v této zemi
existuje zhruba ve stejné výši ja-
ko státní dluh, dluh, který mají
jednotlivé rodiny nebo domác-
nosti, pak se něco špatného stalo
svědomím lidí. Lidé zřejmě uvě-
řili, že pokud něco chtějí, mají
právo to mít, aniž by si na to vy-
dělali. Tuhle lež jim vtloukli do
hlavy politici, kteří ještě teď
chtějí rozdávat ze státního rozpo-
čtu peníze a tvrdí, že státní dluh je
malý a že se stejně nikdy neplatí.
Skutečnost je taková, že dluhy se
platí. Na začátku jsou sliby ob-
chodních zástupců lichvářských
firem a na konci vás kvůli spotře-
bitelskému úvěru připraví exe-
kutoři o celý dům. Se státním
rozpočtem je to stejné. Teď roz-
dávají nezodpovědní politici a
nakonec přijdou úředníci Mezi-
národního měnového fondu a
budou škrtat.
Co se vám ve sněmovně poved-
lo a naopak z čeho máte nej-
horší pocit?
Mám dobrý pocit z toho, že jsem
nepodpořil schválení Lisabon-
ské smlouvy. Je to špatná smlou-
va, která podporuje evropské by-
rokraty. Na tuto věc mám stejný
názor jako pan prezident Václav
Klaus. Špatný pocit mám někdy
z toho, že přehlédnete zdánlivou
maličkost, například novelu
trestního zákoníku, která z pyt-
láctví udělala beztrestnou zába-
vu pro lumpy, kteří chodí střílet
do lesa. Takové chyby je nutné
napravit a omlouvám se za to.
Co se vám povedlo tady na
Prostějovsku?
V roce 2006 jsem šel do voleb
s tématem “Pomozme Plumlov-

ské přehradě!” Zpočátku bezna-
dějný případ, kdy dříve atraktiv-
ní a rušné místo pomaličku umí-
ralo, jsme dostali do situace, kdy
v těchto dnech Ministerstvo ze-
mědělství vypsalo záměr výbě-
rového řízení na čištění a odstra-
nění sedimentu ze dna přehrady.
Práce na přehradě začnou 1.
června 2010. Na začátku jsme
s Richardem Klementem a jeho
spolupracovníky z Povodí Mo-
ravy natahovali plovoucí filtr na
sinice, který vyráběli téměř na
koleně. Na konci je několikaset-
milionová státní investice, která
na přehradu vrátí koupání a re-
kreaci.
Jedním z vašich témat v minu-
lých volbách byla podpora
vzniku pracoviště vysoké školy
v Prostějově. Co se zatím po-
dařilo?
Myslím, že věc je na dobré cestě.
Pomohl jsem získat finanční pro-
středky pro město Prostějov na
rekonstrukci bývalé základní
školy na Husově náměstí. Zásad-
ní ale je, že se nám podařilo najít
strategického partnera v Univer-
zitě Tomáše Bati ve Zlíně. Ve
spolupráci s Gymnáziem J. Wol-
kera a Městem Prostějovem
vzniklo regionální pracoviště
Univerzity Tomáše Bati. Dnes
tam studuje na tři sta studentů a i
v letošním roce je velký zájem o
studium.
O poslancích je známo, že por-
cují každý rok tzv. medvěda.
Kam jste kousky z medvěda

posílal vy?
S tzv. medvědem, nebo s podpo-
rou žádostí obcí, neziskových či
sportovních organizací i z jiných
fondů nemám žádný etický pro-
blém. Podporoval jsem vždy,
aby finanční prostředky mířily
do našeho regionu. Pokud se po-
vedlo postavit například fotbalis-
tům v Čechách pod Kosířem šat-
ny, zlepšit prostředí u domu s pe-
čovatelskou službou v Čelecho-
vicích, rekonstruovat mateřskou
školku v Bedihošti či Kralicích,
rekonstruovat sportovní zázemí
sokolům v Otaslavicích, rekon-
struovat staré kino v Kostelci na
Hané, sportovní areál ve Smrži-
cích, prostředí Ústavu sociální
péče v Nezamyslicích pro posti-
žené, pokud se dostanete z Pro-
stějova do Kostelce na Hané po
cyklostezce, jsou to věci pro lidi,
které jim zlepšují život. Opakuji,
s žádnou takovou akcí nemám
problém ji obhájit z hlediska po-
třebnosti.
Jak bude vypadat vaše kam-
paň a s čím půjdete do voleb?
Mám pocit, že jsou lidé na politi-
ku naštvaní a nejraději by nevoli-
li nikoho. Nevěřím na žádné
bombastické kampaně. Za obča-
ny na Prostějovsku určitě nepři-
jde “pražský papaláš”, který bu-
de slibovat zázraky. Spíše si po-
povídáme o tom, jak zlepšit náš
život a jak pomoci Prostějovsku.
Mám pár nápadů, se kterými
chci přijít za lidmi a poradit se
s nimi.  -bp-

1. března 2010

Informace do této rubriky poskytují: Pohřební služba A.S.A. TS, Žižko-
vo nám. 19, tel.: 582344073, mobil 602/581098, Pohřební služba Václav-
ková  a spol., s.r.o., Dolní 21, tel. 582340004, Mlýnská 31, tel.:
582343883, Pohřební služba Pavel Makový, Kravařova 11, tel. 582332100.

Pondělí 1. března 2010 
Bedřiška Pulcová 1921 Prostějov 11.20 Obřadní síň Prostějov 
Jaroslava Studená 1932 Seloutky 12.40 Obřadní síň Prostějov 
Úterý 2. března 2010
Augustin Crha 1933 Olšany 13.20 Obřadní síň Olomouc 
Středa 3. března 2010
Karel Štefek 1950 Otinoves 11.20 Obřadní síň Prostějov
Ivana Křížová 1964 Prostějov 12.00 Obřadní síň Prostějov
Jiřina Skopalová 1941 Vrahovice 12.40 Obřadní síň Prostějov
Pátek 5. března 2010 
Božena Šebestová 1919 Želeč 11.20 Obřadní síň Prostějov
Bedřich Lipold 1920 Ondratice 14.00 kostel Brodek u Prostějova 
Sobota 6. března 2010
Arnošt Krahulec 1926 Buková 10.00 kostel Protivanov 
Jan Kovařík 1957 Kralice na Hané 14.00 kostel Kralice na Hané

Nejsou j iz  mezi  námi. . .
Drahomíra Páleníková 1930 Vrahovice
Radek Kyselý 1966 Prostějov
Helena Drmolová 1929 Bedihošť
Karel Ponížil 1919 Čechy pod Kosířem 
Prof. MUDr. Boris Mrňa DrSc.

1932 Prostějov
Jana Králová 1934 Prostějov 
Nina Zatloukalová 1922 Prostějov 
Miluše Boudová 1940 Smržice 
Jaroslav Heža 1958 Prostějov 
Marie Jakubcová 1921 Vrahovice 
Jan Sekanina 1964 Alojzov 
Rudolf Daněček 1935 Prostějov 
Ludmila Langrová 1929 Prostějov 
Růžena Zatloukalová 1921 Prostějov 

Květoslava Tomášková 
1922 Kostelec na Hané 

Anežka Ferencová 1917 Pivín 
Zdeňka Pešková 

1934 Prostějov Vrahovice 
Ladislav Sojma 1944 Prostějov 
Jan Novák 1927 Prostějov 
Marie Hálová 1917 Hamry 
Marie Dvořáčková 1925 Výšovice 
Karel Velčovský 1939 Prostějov 
Zdeňka Valentová 1930 Prostějov 
Anežka Dvorská 1924 Ptenský Dvorek 
Ing. Rostislav Šmehlík 1943 Rozstání 
František Raška 1922 Ondratice 
Stanislav Fiala 1931 Hrochov 

Pohøby v tomto týdnu

1168hodin s Mìstskou68hodin s Mìstskou
policií v Prostìjovìpolicií v Prostìjovì
Pálení odpadu 
Blíží se nám první jarní měsíc.
Pokud nebude zlobit počasí,
roztaje sníh, spousta občanů se
vrhne na úklid své zahrádky.
Proto připomínáme znění
Obecně závazné vyhlášky měs-
ta Prostějova č.12/2007, která
upravuje podmínky pro spalo-
vání rostlinných materiálů.
Rostlinným materiálem se ro-
zumí biologicky rozložitelný
materiál ze zahrad, sadů, parků
a ostatních pozemků, s výjim-
kou kusového dřeva včetně při-
rostlé kůry. Zejména se jedná o
jehličí, kořeny a stonky bylin,
nepřirostlou kůru, květenství a
plody bylin a dřevin, listí, pili-
ny,seno,slámu a trávu. Na úze-
mí města Prostějova lze spalo-
vat suchý rostlinný materiál na
otevřených ohništích, v zahrad-
ních krbech nebo otevřených
grilovacích zařízení pouze čtyři
měsíce v roce a to je: březen -
duben, říjen - listopad. Prosíme
občany, aby nepálili mokrý
rostlinný materiál, neboť tímto
dochází k zamoření oblasti dý-
mem. Toto se samozřejmě nelí-
bí okolním bydlícím. Takovéto
počínání je i přestupkem. Celé
znění vyhlášky naleznete na:
http://www.prostejov.eu/cz/ob-
can/mestsky-urad/vyhlasky_mes-
ta/vyhlasky/vyhlaska-c-12-
2007.html

Nepovolená sbírka 
V dopoledních hodinách na ná-
městí T. G. Masaryka zjistila
hlídka tři členy Občanského
sdružení prodávající magnetky
v rámci peněžní sbírky nadace.
Tito neměli vyřízené povolení,
které je k této činnosti zapotře-
bí. Strážníci je vyzvali k ukon-
čení této aktivity. Celá záleži-
tost byla protentokrát vyřešena
domluvou.

Jel bez řidičáku
Ve večerních hodinách při do-
hledu na veřejný pořádek si
hlídka povšimla přijíždějícího
vozidla, kdy z místa řidiče vy-
stoupil dvaadvacetiletý muž, o
kterém z místní znalostí ví, že
nevlastní řidičský průkaz. Při
následné kontrole se podezření
potvrdilo. Na místo byla přivo-
lána Policie ČR, která si věc
převzala.

A šup na záchytku! 
Několik minut před druhou ho-
dinou bylo přijato oznámení na
linku 156 o muži, který sedí na
obrubníku u silnice a hlasitě vy-
křikuje. Strážníci na místě zjis-
tili silně opilého chlapíka. Ten
nebyl schopen samostatné chů-
ze, potácel se a chvílemi přepa-
dával i do vozovky. Na místo
byl přivolán lékař. Následně
bylo rozhodnuto o provedení
převozu na záchytnou stanici
do Olomouce. Dechovou
zkouškou u osmačtyřicetileté-
ho chlapíka strážníci zjistili
2,14 promile alkoholu v de-
chu.K podobnému případu vy-
jížděla hlídka za 72 hodin. Ten-
tokrát byl telefonicky nahlášen
ležící muž před domem na So-
kolské ulici. Měl krvácející po-
ranění v obličeji a byl pod vli-
vem alkoholu. Jelikož jevil
známky agresivního chování,
provedli strážníci jeho dopro-
vod nejprve do nemocnice na
ošetření a poté do protialkohol-
ní stanice. Šestadvacetiletý vý-
tečník nadýchal 3,05 promile.
Každého z nocležníků přijde
tento „výlet“ na 2 600 korun +
za dopravu 1 500 korun.

Zlodějská laskavost 
Po poledni se na linku 156 ob-
rátil sedmačtyřicetiletý muž s
tím, že byl okraden. K celé udá-
losti mělo dojít na ulici Melan-
trichova. Oznamovatel byl v al-
koholovém opojení a toho zřej-
mě využily tři ženy s dětským
kočárkem. Nejprve poškozené-
ho ochotně podpíraly, následně
mu jedna z nich pomohla vzít
kufřík s akuvrtačkou, mezitím
další sáhla do zadní kapsy jeho
kalhot, kde měl dotyčný peně-
ženku s platební kartou a mobil-
ním telefonem. Po několika
metrech chůze do něj strčila až
upadl na zem. Všechny tři ode-
šly i s jeho věcmi směrem k uli-
ci Kostelecká. Hlídka pomocí
služebního vozidla prověřila
okolí, ale osoby dle daného po-
pisu neobjevila. Pro podezření
z trestného činu byla na místo
přivolána Policie ČR.
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Kvůli olympiádě?
Policisté z Obvodního oddělení v
Konici šetří případ krádeže vlou-
páním do rekreační chaty v obci
Přemyslovice. Neznámý pacha-
tel se po rozbití dřevěných okenic
a vypáčení okna vloupal do lož-
nice rekreační chaty. Zde vše pro-
hledal a odcizil videorekordér,
barevný televizor, televizní anté-
nu a satelitní přijímač i s parabo-
lou. Pachatel způsobil škodu v
předběžné výši 14 500 korun.

Vybílil forda
Dosud neznámý pachatel ne-
zjištěným způsobem vypáčil
zámek na předních dveřích vo-
zidla Ford Focus, které bylo za-
parkováno v Prostějově na ulici
Bulharská. Zloděj z vozidla od-
cizil autolékárničku, trojúhel-
ník, tažné lano, dva hasicí pří-
stroje, startovací kabely, stojan
na fotoaparát, sadu autopotahů,
doklady k vozidlu a nářadí. Ma-
jitel předběžnou škodu vyčíslil
na nejméně 4 500 korun.

Na hokeji klid
Dne 21. 2. 2010 v době od
15.00 do 20.00 hodin bylo pro-
vedeno bezpečnostní opatření k
zajištění veřejného pořádku při
konání hokejového utkání mezi
celky HK Jestřábi Prostějov a
HC Zubr Přerov, které se kona-
lo na zimním stadionu v Prostě-
jově. Bezpečnostního opatření
se zúčastnilo 31 policistů po-
řádkové policie, 4 policisté
SKPV Prostějov a 15 strážníků
Městské policie Prostějov. Po
dobu bezpečnostního opatření
nedošlo k narušení veřejného
pořádku ani ke škodě na majet-
ku. Hokejového utkání se zú-
častnilo asi 1200 diváků.

Šperky a peníze
Neznámý pachatel vnikl do do-
mu v obci Hamry. Zde dům
prohledal a poté z pokojů odci-
zil finanční hotovost, řetízky,
náušnice a prsteny ze žlutého

kovu. Celkovou škodu, který
neznámý pachatel způsobil,
majitelka vyčíslila na bezmála
20 000 korun. Pro trestný čin
porušování domovní svobody
a krádeže pachateli hrozí trest
odnětí svobody až na tři léta.

Podruhé za sebou
Během víkendu došlo v obci
Bedihošť  ke krádeži vloupá-
ním do trafiky u cukrovaru.
Neznámý pachatel  násilně vni-
kl do prodejního stánku, odkud
následně odcizil DVD nosiče s
různými žánry. Předběžná ško-
da činí bezmála 32 000 korun.
Jedná se tak již o druhou krádež
na stejném místě během něko-
lika dní.

Okradl opilého
Neznámý pachatel  v úterý
okolo 14.00 hodin v Prostějově
na ulici Melantrichova pod zá-
minkou pomoci muži ovlivně-
nému alkoholem, odcizil to-
muto muži akuvrtačku, kterou
držel v ruce a dále peněženku s
doklady a platební kartou, kte-
rou měl muž uschovanou v
zadní kapse kalhot na sobě.
Předběžná škoda činí 3 100 ko-
run. Pachateli hrozí trest odnětí
svobody až na dvě léta.

Obviněný dlužník
Z trestného činu podvodu je
podezřelý třiatřicetiletý muž z
Prostějova, který loňského ro-
ku podvodným způsobem vy-
lákal od poškozeného muže
finanční hotovost ve výši 30
000 korun s tím, že ji bude
pravidelně splácet po část-
kách 3 000 korun měsíčně.
Podezřelý však dosud uhradil
jen jednu splátku ve výši 2
000 korun, přičemž již v době
realizace půjčky věděl, že ne-
bude mít prostředky na do-
hodnuté měsíční splátky
vzhledem ke svým stávajícím
příjmům, ale zejména pohle-
dávkám z exekučních řízení,
jež jsou proti němu vedena.
Podezřelému muži hrozí trest
odnětí svobody až na dvě léta,

zákaz činnosti nebo peněžitý
trest.

Nepolepšitelný 
Z trestného činu krádeže je po-
dezřelý dvaatřicetiletý muž z
Prostějovska, který se ve středu
v ranních hodinách vloupal do
objektu čističky odpadních vod
v místní části Kralický Háj a
zde odcizil 2 kusy měděných
svodů na dešťovou vodu a 1
kus kotlíku, který je součástí
svodů dešťové vody. Věc si při-
svojil tím, že se jí zmocnil, ač-
koli byl za spáchaný čin kráde-
že vloupáním v minulých le-
tech podmíněně odsouzen se
zkušební dobou do měsíce li-
stopadu 2010. Nyní mu hrozí
trest odnětí svobody na šest
měsíců až tři léta.

Zjištěný zloděj
Vlastním šetřením policistů
Policie ČR Obvodního odděle-
ní Prostějov byl zjištěn dvaatři-
cetiletý pachatel krádeže. Po-
dezřelý muž dne 25. 1. 2010 z
opravny oděvů v Prostějově na
ulici Komenská odcizil ze stolu
mobilní telefon, kdy majitelce
byla způsobena škoda 2 500
korun a dále v tentýž den v kan-
celáři prodejny Haná na Sídliš-
ti svobody odcizil z kabelky,
která byla volně odložená na
stole peněženku s doklady a fi-
nanční hotovostí, se škodou 1
200 korun. Za takový čin byl
podezřelý v posledních třech
letech souzen a potrestán. Nyní
mu hrozí trest odnětí svobody
na šest měsíců až tři léta.

Munice z války
V sobotu dopoledne nalezl při
procházce lesem pětadvaceti-
letý muž u lesní cesty mezi ob-
cemi Čechy pod Kosířem a
Služín předmět, který se podo-
bal náboji. Přivolal policejní
hlídku. Ta místo zajistila a ná-
sledně přijel i policejní pyro-
technik, který předmět označil
jako dělostřelecký protipancé-
řový granát ráže 76 mm, délky
200 mm, z období 2. světové

války. Granát si na místě pře-
vzal. 

Série vloupání
Ve čtvrtek mezi 19.00 a 20.00
hodinou se vloupal dosud ne-
známý pachatel do osobního au-
ta zaparkovaného před domem
v obci Držovice na  ulici Smržic-
ká. Zloděj rozbil okno zadních
dveří a z vozidla značky Audi A6
odcizil na sedadle odloženou pe-
něženku s doklady. Neopatrné-
mu majiteli byla způsobena ško-
da za 6 tisíc korun.
K dalšímu vloupání do auta do-
šlo ze středy na čtvrtek na par-
kovišti v obci Kelčice. Zloděj
rozbil zadní okno a z kufru vo-
zidla značky Volkswagen Cad-
dy odcizil příklepovou vrtačku,
s vrtáky, krimplovací kleště, sa-
du šroubováků a další nářadí.
Přibral i 300 metrů koaxiálního
kabelu. Majitel škodu vyčíslil
na 13 tisíc korun. 
Za první dva měsíce se zloději
na Prostějovsku vloupali do 22
vozidel. Řidiči by měli vždy
před odchodem od auta zkon-
trolovat, zda ve vozidle nepo-
nechali žádné cenné věci nebo
věci, které by mohly přilákat
zloděje. Jedná se hlavně o taš-
ky, mobilní telefony, peněžen-
ky, GPS navigace a držáky
k nim. Nebezpečné je viditelně
ponechávat i různá nářadí nebo
věci, které se dají lehce zpeně-
žit. Zloděj často poškozením
vozidla způsobí majiteli větší
škodu než odcizením tašky
s nákupem nebo pracovním
oděvem.

Vylomil dveře
Někdy v době od úterý do čtvrt-
ka se vloupal zloděj do  rodin-
ného domu v Lutíně. Pachatel
vylomil dveře a pak se volně
pohyboval po domě. Odcizil
různé nářadí, jako například
motorovou pilu, úhlovou brus-
ku, zahradní nůžky, dva kufry
s různým nářadím a dva puško-
hledy. Majitel celkovou škodu
vyčíslil na necelých 41 000 ko-
run.  
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Olympiáda I
„Kdyby chodili přes týden nor-
málně do práce, tak nemají tako-
vé problémy,“ komentoval muž
skutečnost, jakým že v důsledku
své přetrénovanosti trpí sportov-
ci chatrným zdravím, které jim
třeba aktuálně nedovolí býti
olympioniky. Je fakt, že sport už
dávno není příliš sportem, ale
prostým tuningem sportsmanova
těla. A málokterá mašina má trva-
lou záruku.

Olympiáda II
„Má to svoje výhody,“ připustil
sportovní fanda. Časový posun
sice naprogramoval přenosy z
Vancouveru do nočních hodin,

ale na druhou stranu – kdo chce,
může ponocovat a neukrajuje tak
z denního času, kdy je taky potře-
ba tu a tam někde máknout. Pří-
mý přenos je prostě neopakova-
telný, denní opakovačky je už je-
nom takový second hand.

Olympiáda III 
„Aspoň jim to vyjde levněji, mů-
žou letět stejným letadlem,“ neta-
jil se svým pragmatismem hoke-
jový fanda po našem nevyvede-
ném čtvrtfinále s Finskem. Podle
jeho názoru mohli naši hokejisté
vyrazit domů zároveň s Rusy,
kterým chvilku před tím ‚zatla ti-
pec‘ pro změnu Kanada. Mohli si
cestou pokecat, jak jde život a
tak. Pokud by ovšem nevyšla
sousední sedadla na Jágra a
Ovečkinem… -MiH-
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Prostějovský poslanec Radim Fiala na hrázi Plumlovské přehrady.
Foto archiv Tak to už je moc!
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Řidiči stále pijí jako "Dáni"...

R. Fiala: Nejsem žádný papaláš

Slušný řidič se nemá čeho bát.Tomuto muži ukázal digitální přístroj
nulu.


